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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 
    Γνωρίζεται ότι την Δευτέρα 05 Μαΐου 2025, ο Πρόεδρος της Ένωσης 
Αξιωματικών ΕΛ.ΑΣ. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗΣ Άγγελος και ο Γενικός Γραμματέας ΝΤΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ 
Πέτρος παρουσία του Προέδρου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Αξιωματικών Αστυνομίας ΒΕΛΛΙΟΥ Ανδρέα και του Β΄ Αντιπροέδρου της 
ΠΟΑΞΙΑ  ΔΡΑΓΟΥΔΑΚΗ Αναστάσιου πραγματοποίησαν στο Αρχηγείο 
της Ελληνικής Αστυνομίας θεσμικές - εθιμοτυπικές συναντήσεις . 
    Αρχικά πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Υπαρχηγό του Σώματος 
Αντιστράτηγο κ. ΣΥΡΙΤΟΥΔΗ Πασχάλη με τον οποίο στο πλαίσιο της 
καθ'ολα εποικοδομητικής συζήτησης που είχαμε , έγινε ειδική μνεία των 
θεμάτων που απασχολούν την τρέχουσα περίοδο το συνδικάτο μας σε 
θεσμικό, οικονομικό και ασφαλιστικό επίπεδο. Ακολούθως, τέθηκαν και 
τα ειδικότερα ζητήματα αστυνομικής φύσεως της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης.Ο κ. Υπαρχηγός, που έλκει την 
καταγωγή του από περιοχή της περιφέρειάς μας την οποία έχει 
υπηρετήσει από θέσεις ευθύνης, κατέχει πλήρη επιχειρησιακή και 
επιτελική εμπειρία των ιδιαίτερων θεμάτων και είναι γνώστης των 
προβλημάτων που απασχολούν το προσωπικό του Σώματος στην 
Ανατολική Μακεδονία - Θράκη. Επ’ ευκαιρία, για ακόμη μια φορά 
εξέφρασε την ισχυρή του βούληση για επίλυση αυτών σε 
βραχυπρόθεσμο ή μακροπρόθεσμο ορίζοντα, σύμφωνα και με τις 
προτεραιότητες του Αρχηγείου, ενώ συνάμα δήλωσε ότι επιθυμεί την 
αρμονική συνεργασία με την Ένωσή μας αλλά και τις συνδικαλιστικές 
οργανώσεις γενικότερα. 
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    Ακολούθως πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Επιτελάρχη του 
Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΚΑΛΟΓΗΡΟ 
Χαράλαμπο με τον οποίο συζητήθηκε όλο το εύρος των θεμάτων που 
απασχολούν την τρέχουσα περίοδο το συνδικάτο μας σε θεσμικό, 
οικονομικό και ασφαλιστικό επίπεδο. Ο κ. Επιτελάρχης ο οποίος κατέχει 
πλήρη επιχειρησιακή και επιτελική εμπειρία, μέσα από τον θεσμικό του 
ρόλο ανέλυσε πλήθος θεμάτων τα οποία απασχολούν και θα 
απασχολήσουν στο μέλλον την Ελληνική Αστυνομία.   
      Σημειώνεται ότι το πρωί της ίδιας ημέρας η ΠΟΑΞΙΑ 
εκπροσωπούμενη από τον Πρόεδρο ΒΕΛΛΙΟ Ανδρέα και τον Β’ 
Αντιπρόεδρο ΔΡΑΓΟΥΔΑΚΗ Αναστάσιο και η Ένωση Αξιωματικών 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης εκπροσωπούμενη από τον 
Πρόεδρο ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗ Άγγελο και τον Γενικό Γραμματέα ΝΤΕΛΗΓΙΑΝΝΗ 
Πέτρο, παρέστησαν σε εκδήλωση για τον εορτασμό της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης προστάτιδος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας (Π.Ο.Α.Σ.Α.) του Συνδέσμου 
Αποστράτων Αστυνομικών Αθηνών και του πρώην Σώματος της 
Ελληνικής Χωροφυλακής στα πλαίσια της οποίας τελέστηκε Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών καθώς και σε 
τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων που ακολούθησε στο παρακείμενο 
Μνημείο Πεσόντων  . 
 

 


